JANCER TACTICAL

REFERENCES LTX3 — LTX50
PG9000 - PG9001

LTX PISTOL SERIES PRODUCT FOR AGES 18 YEARS AND UP INSTRUCTION MANUAL

REPLIQUE AIRSOFT LTX e T TILISATION. MANUEL D'UTILISATION




Read through the
following safety
guidelines and
warnings in this
manual to ensure
safe handling and
operation of the
airsoft gun. Failure
to do so may lead
to injury or other
serious bodily
harm, as well as
legal liability and
potential damage
to the product.

1. EYE PROTECTION
When operating an airsoft gun, you and all participants must wear protective eye gear or full-face protection.

2. DANGERS OF BEING MISTAKEN FOR AN ACTUAL FIREARM
Do not use an airsoft gun as part of a practical joke or prank; you may be punished under federal, state, or local law.
Never carry or brandish an airsoft gun in any public area.

3. TRANSPORT & STORAGE
Always have your airsoft gun in a carrying case or bag when transporting between locations.
Always set the selector switch to safe when storing your airsoft gun.
Priorto storing or transporting the airsoft gun, always remove the magazine, clear the chamber, and disconnect battery.
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We barrel or muzzle of any airgs
g may still occur after a misfire; meal
zzle and barrel of the airsoft gu

6. FIREARM HAZARDS
Always assume the airsoft gun is loaded with BBs.
Do not fire the airsoft gun in an unsafe direction, even if the magazine is removed.
The airsoft gun may still be loaded with BBs even if the magazine is removed, and may still discharge.

7. WARRANTY & CARE
Modifications and alterations to your airsoft gun will void all warranty claims.
Follow proper cleaning of your airsoft gun according to the manual to ensure safe shooting performance.
Warranty does not cover normal wear & tear, nor does it cover abuse of the airsoft gun.

8. ORANGETIP
The removal or color alteration to the orange tip bay be illegal under Federal and State Law (check your region).
The owners and/or users shall assume all risk, and will be held personally responsible for any modifications.




ATTENTION: Ne pas modifier, remplacer, peindre, altérer,
obstruer, faire des marquages sur cette relique. La couleur et/ou
les marquages sur la réplique sont congus pour respecter les lois
du pays.

ATTENTION: Ce produit peut étre confondu avec une vraie arme
par les autorités ou d’autres personnes. Toutes personnes qui
changent, altérent, enlévent ou ajoutent de la couleur ou des
marquages qui sont requis par les autorités, qui essayent de
donner 'apparence d’une vraie arme a cette réplique, peuvent
étre poursuivies pour délit.

ATTENTION: Quvrir, brandir ou exposé ce produit sur une place
publique peut créer de la confusion et peut étre considéré
comme un crime ou délit. Le terme « place publique » désigne
toute place ouverte au public, incluant mais pas limitée aux rues,
trottoirs, ponts, allées, places, parcs, routes, jardins, parking
privés ou publics, voitures, en mouvement ou non, les batim
ouverts aux publics incluant ceux qui servent de la nourritt
des boissons, ou offrant des loisirs, les entrées ou por

d’entrée des batiments de résidences.

ATTENTION: Toutes personnes exceptées dans |a
qui exhiberaient ce produit dans‘i I'intention de faire p
autre personne, de lui causer de I'appréhension en |
penser que c’est une vraie arme seraient susceptible
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A ATTENTION

L utilisation de ces répliques d’airsoft ne convient pas aux
utilisateurs de moins de 18 ans.

« L'acheteur et I'utilisateur de ce produit doivent respecter les lois
sur son utilisation et les recommandations de sécurité sur le site
ou? il l'utilise.

L'inattention ou la mauvaise utilisation de ce produit peut causer
des dommages. La trajectoire de la bille devient aléatoire passée
50 metres environ.

Toujours porter des lunettes de protection adaptées a I'airsoft lors
de l'utilisation de ce produit ou en étant spectateur.

Lire toutes les instructions du manuel avant I'utilisation.

Utiliser toujours des billes de qualité. Les billes de mauvaises
qualités peuvent causer des dommages sur le mécanisme
interne de la réplique ou se coincer dans la chambre de tir. Ce ne
sera pas couvert par la garantie.

SPROTECTION DES YEUX RECQ

REPLIQUE A RESSORT

C’est une réplique a ressort Iégale qui propulse uniquement des billes plastiques de 6mm a l'aide d’un ressort. Cette
réplique est en adéquation avec les recommandations de la loi frangaise et applique le décret sur I'Airsoft :

Suivant les conditions d’utilisation : gas utilisé, grammage de la bille, la puissance de la réplique peut varier entre 1 et
1.5 joules, I'essentiel étant d’étre réglé en dessous des 2 joules pour appliquer la loi francaise.

DECRET N° 99-240 DU 24 MARS 1999 REGLEMENTANT LA VENTE EN France
Objet ayant I'apparence d’une arme a feu e distribution et vente interdite aux mineurs e ce modéle développe une
énergie supérieure a 0.08 joule et inférieure ou égale a 2 joules.

DANGER: Ceci n’est pas un jouet. Une mauvai
volent environ jusqu’'a 70 metres. Ne jamais.p

tion peut causer des dommages sérieux. Les billes plastiques
[ Sur une personne ou un animal.

AGE LEGAL: L'acheteur doit impérative
legalement responsable. Lutilisation
précises. Les utilisateurs doivent rgsp

b7 {
‘Q eurs doivent étre en présence d’un adulte qui sera
€ nt destinée a I'entrainement sur des zones de jeux
ons. Les ventes sont interdites aux mineurs.

)

ettes de protection pour éviter des Iésions oculaires.
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Ne pas tirer sur des surfaces dures,

J )
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ol pas | la loi, la garantie serait nulle.

Un adulte doit toujours étre présent et sera légalement re e produit est utilisé par des mineurs.
Ce produit ne peut étre vendu qu'aux personnes majeures.

Toujours porter des lunettes de protection.

FABRIQUE EN CHINE — Importé et Distribué par Sn Europarm — 72200 La Fléche — France — info@europarm.fr

CONTACTER VOTRE REVENDEUR EN CAS DE PROBLEME, IL EST VOTRE PREMIER INTERLOCUTEU



PARTS DIAGRAM / DIAGRAMME DES PIECES
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Release magaziné.

ENLEVER LE CHARGEUR.
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&n COVeR,. Ut CO2 into grip.

RIR LE ERER LA SPARKLETTE CO2.
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Alternatively, remove grip cover
and loosen CO2 screw, then
put CO2 into cartridge into slot.
POUR CERTAINS PISTOLETS, iL FAUT ENLEVER LA VIS DE

COMPARTIMENT SITUEE SOUS LA POIGNEE POUR POUVOIR
ENELVER LE GRIP ET INSERER LA SPARKLETTE
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Install magazine.

INSTALLER LE CHARGEUR DANS

LEg {J E CHARGEUR. SON EMPLACEMENT.
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MADE IN TAIWAN

Pull the slide backwards
to load BBs into the
chamber. Press the slide
release.

TIRER LA CULASSE EN ARRIERE POUR ENGAGER LES BILLES

DANS LA CHAMBRE DE TIR. APPUYER SUR L’ARRETOIRE DE
CULASSE

Pull the trigger to fire. If
a hammer is featured,
cock the hammer back

prior to firing.

PRESSER LA DETENTE POUR TIRER. S/ LE MARTEAU N'EST PAS
ENCLENCHE, BAISSER-LE EN PREMIER.




Half lock: setting the hammer
in-between. In this state, the
pistol is set to safety.

QUAND LE MARTEAU EST A MI PARCOURS, LE
PISTOLET EST EN MODE SECURITE

the pistol grip

RRETOIRE DE L/

e slide wil#
)
ide rclcase
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D LES DERNIERES B/LLES SERONT TIREES,

ULASSE SE VERPUILLERA.
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which must be [
actuated by the

operator’s hand.

Only by naturally
grasping down
can the pistol fire.

LA SECURITE EST SITUEE
SUR LE GRIPET CEST
SEULEMENT EN SAISIS-
SANT NATURELLEMENT LE
PISTOLET QUE CELUI-CI
POURRA TIRER.

Down

The hop-up
system can adjust
the trajectory of

N\ BBs fly up or
"0 O downward
Up LE SYSTEM DE HOP UP
PEUT AJUSTER ET
v CHANGER LA TRAJEC-
TOIRE DE LA BILLE.




DISASSEMBLY / DESASSEMBLAGE
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Push and hold the compressed spring together.
POUSSER ET MAINTENER LE RESSORT COMPRESSE ENSEMBLE
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While compressed, slowly pull out the recoil spring
guide at an angle, thus clearing the hop-up unit.

UNE FOIS COMPRESSE, DEGAGER LENTEMENT LE RESSORT DE SON
LOGEMENT POUR ACCEDER AU SYSTEME HOP UP POUR NETTOYAGE.
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(1911 PISTOL ONLY)
Turn the barrel bushing, then
pull out to remove the pistol.

Push the hop-up to remove

POUSSER LE SYSTEME HOP UP POUR POUVOIR ENLEVER LE CANON.

DISASSEMBLY & WARRANTY

Lancer Tactical offers a limited warranty on all registered
products sold by our authorized dealers. This limited
warranty covers defects in material and/or workmanship
for a period of 30 days from the date of purchase. Proof
of purchase must accompany any warranty claim.

For online registration, please scan the QR code provid-
ed below, or visit goo.gl/F2yNbq.

For any customer service or spare

parts, please call (888) 279-7776

or email infe@lancertactical.com.
sare 10am-5pm

tic: ‘.‘a
0 Altamar Place
ta Fe Springs, CA 90670 ' |
- A ’a } \

2 J 9 REGLEMENTANT LA VENTE EN FRANCE.

OB AYANT LAPPARENCE D'UNE ARME A FEU DISTRIBUTION ET VENTE
INTERDITE AUX MINEURS . CES MODELES DEVELOPPENT UNE ENERGIE DE 1.5
JOULES.

ATTENTION : NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE.

IMPORTE ET DISTRIBUE PAR LA SOCIETE SN EUROPARM , FRANCE,
INFO@EUROPARM.FR

PRODUIT FABRIQUE EN CHINE.



ECLATE DU MODELE LTX-50
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ECLATE DU MODELE LTX-3
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